



# 喜讯! 喜讯!

## 准公公披露姚晨曹郁已订婚

□据《羊城晚报》

姚晨离婚后的感情状况一直被公众关注,而一本名为“青春作伴”的书,让我们看到了一个银幕下的“好媳妇”姚晨。

近日,摄影师曹郁之父曹西河的新书《青春作伴》出炉,书中

首次披露了姚晨如何与曹郁相识相知以及她与未来公婆初次见面的细节。

9月11日,记者通过《青春作伴》获悉,姚晨和曹郁已于8月15日订婚。书中收录了二人订婚后,曹父为他们撰写的一首副标题为“郁、晨订婚之喜”的七绝诗:镜外飞来一丽娥,亭亭玉立性谦和。男儿执手两相誓,今世偕同沐爱河。

姚晨的经纪人张蕾表示姚晨近期忙于工作,婚期还没定,希望能顺其自然,一旦确定婚期就会通知大家。

感情发展到一定程度,见家长是难免的。姚晨给曹家二老留下的第一印象是谦和有礼。初次见面时她给二老各带了一份礼物,之后就一刻不停地在厨房打下手。曹西河记得,当时老伴儿给姚晨拿了双拖鞋,没想到鞋小了,姚晨也没穿,就光着脚丫忙了半天,还笑着说:“我的嘴大脚也大!”

饭桌上一家人谈笑风生,吃完饭姚晨还主动收拾碗筷。见过几面后,曹西河便认定姚晨是一个“上得厅堂、下得厨房”的好儿媳。



姚晨

### 星闻快报

#### 张柏芝

据港媒报道,张柏芝否认与谢霆锋复合,称两人带着儿子Lucas游泳只为享天伦之乐。同时,她认为照片不像是一般狗仔队拍的,来源可疑。(苗菲)

#### 猫王

据台媒报道,日前在国外某拍卖会上,已故知名歌手猫王在1977年演唱会上穿过的一条内裤,喊价7000英镑(约7万元人民币),最后却无人愿意加价竞标,因此这条内裤宣告流标。据悉,这条内裤为淡蓝色,上面还留有黄色尿垢。(新鱼)

#### 陶大伟

据台媒报道,陶喆的父亲、台湾知名影视歌三栖艺人陶大伟9月12日下午病逝,享年70岁。(新华)

### 麻辣快评

## 演技差就该被打?

□柴婧

听很多演员说过这一行不好干,没想到这么不好干。

前两天,TVB女演员刘蔚莹因演不出导演要的感觉,导演张永豪就用装过田鸡的塑料袋套住她的头,并推她的头去撞门。被虐视频传出后,余诗曼、蔡少芬等力挺刘蔚莹,余诗曼还说她也被张永豪骂过。

奇怪的是,和演员一边倒地支持刘蔚莹不同,TVB高层曾励珍称,张永豪只是在教新人演戏,不存在虐待,这样的说法对导演很不公平。

用塑料袋套住别人的头不算虐待?推别人的头去撞门也不算虐待?演员演技差导演就可以这样教戏?照这么说,学习差的学生咋办?真是岂有此理。

先不说男导演打女演员的道德问题了,就拿教戏来说吧,每个人的资质不同,天生的演员能有几个?遇到资质普通的怎么教?就靠虐打?我们都能看到,很多演员都是在遇到名导之后,表演越来越有味道了,这恐怕不是被打出来的吧?一个采取极端手段教演员的导演,估计也难成名导。

## 郭晶晶要戴3克拉钻戒出嫁

□据《新快报》

霍启刚和郭晶晶这对儿情侣,从2004年相恋至今,虽屡传婚讯,但始终未真正步入婚姻殿堂。日前,有媒体将霍启刚与郭晶晶的喜帖曝光,两人将于11月11日在香港湾仔会展新翼举行婚礼,酒席标准为每桌6500余元人民币。日前,郭晶晶和霍启刚两人远赴英国名店挑选婚纱、首饰,包括钻戒、婚纱、水晶

鞋在内的全套装备价值数百万元人民币。

据悉,郭晶晶选购的婚戒为3克拉的钻戒,售价11万英镑(约140万港元),其三角形刻面的梨形钻石切割技术独步世界。她选的婚纱也是欧洲著名服装品牌,该品牌的客户包括英女王、麦当娜等,该品牌为郭晶晶量身定制的婚纱为梦幻系列,价值约17.8万元人民币。郭晶晶选择的水晶高跟鞋用骆驼皮

制成,外面镶着施华洛世奇水晶,价格不菲。

另外,霍启刚和郭晶晶在英国购物时住在霍家位于伦敦市中心的一套豪宅里,豪宅市值约2000万港元。楼下名店林立,购物相当方便。



郭晶晶

**洛阳人看 洛阳手机报**

每天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

# 精彩触手可及

**定制** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

**方法** 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。